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Διευθυντές/Διευθύντριες 

Σχολείων Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης 

 

 

Θέμα:  Πρόγραμμα «Ιστός» (παροχή υποστηρικτικών απογευματινών 

υπηρεσιών σε ευάλωτους μαθητές/ευάλωτες μαθήτριες, σε Γυμνάσια και 

Λύκεια), στο πλαίσιο συνεργασίας ΥΠΑΝ και ΑΑΕΚ 

 

Αναφορικά με το πιο πάνω θέμα, στο πλαίσιο συνεργασίας του Υπουργείου Παιδείας, 

Αθλητισμού και Νεολαίας (Διεύθυνση Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης-Επιτροπή Αγωγής 

Υγείας και Πολιτότητας) και της Αρχής Αντιμετώπισης Εξαρτήσεων Κύπρου (ΑΑΕΚ), 

σας ενημερώνουμε για την έναρξη του Προγράμματος «Ιστός», που σκοπό έχει την 

παροχή υποστηρικτικών υπηρεσιών σε ευάλωτους μαθητές/ευάλωτες μαθήτριες που 

θα επιλεχθούν. 

 

Η ομάδα στόχου αφορά σε περιπτώσεις μαθητών/μαθητριών, οι οποίοι/οποίες 

αντιμετωπίζουν σοβαρές δυσκολίες στην προσωπική, οικογενειακή ή μαθητική τους 

ζωή (όχι σε μαθησιακά ζητήματα) και προβλήματα ενσωμάτωσης/συμπεριφοράς στο 

σχολικό περιβάλλον, τα οποία  πιθανόν να συνδέονται με τη χρήση ουσιών εξάρτησης, 

καθώς και προβλήματα στη συνεργασία της οικογένειας με το σχολείο, λόγω 

ενδοοικογενειακών θεμάτων. 

 

Η στήριξη παρέχεται μέσω απογευματινών υγιών δραστηριοτήτων ψυχο-εκπαίδευσης 

ή και άλλων υπηρεσιών, ανάλογα με την αξιολόγηση της κάθε περίπτωσης, με 

απώτερο στόχο την ενίσχυση της προσωπικότητας, την ανάδειξη δεξιοτήτων, την 

αλλαγή της συμπεριφοράς ή και την αποτροπή της χρήσης εξαρτησιογόνων ουσιών ή 

άλλων επιβλαβών συμπεριφορών, μέσα από τη δημιουργία ενός υποστηρικτικού 

περιβάλλοντος. 

 

Η στήριξη υλοποιείται με βάση το μοντέλο της συστημικής παρέμβασης και της 

πολυθεματικής συνεργασίας και η ομάδα έργου (που στελεχώνεται από Κοινωνικούς 

Λειτουργούς, συστημικούς θεραπευτές κ.λπ.) θα έχει στενή επαφή με το σχολείο, την 

οικογένεια και άλλους εμπλεκόμενους φορείς, με σκοπό τη συνεχή ενημέρωση και 

συνεργασία. 

 



Την ανάθεση της υλοποίησης του Προγράμματος έχει αναλάβει το Πανεπιστήμιο 

Λευκωσίας και οι παρεμβάσεις θα έχουν διάρκεια δώδεκα (12) μηνών .  Εκ μέρους του 

ΥΠΑΝ το Πρόγραμμα συντονίζει η Επιτροπή Αγωγής Υγείας και Πολιτότητας (ΕΑΥΠ). 

 

Οι Διευθύνσεις των σχολείων, σε συνεννόηση με τον/την Καθηγητή/Καθηγήτρια ΣΕΑ  

καθώς και τον/την οικείο/οικεία εκπαιδευτικό ψυχολόγο, καλούνται να εντοπίσουν 

περίπτωση ή περιπτώσεις μαθητών/μαθητριών για στήριξη (από μία μέχρι τρεις 

περιπτώσεις ανά σχολείο).  

 

Η παραπομπή θα πρέπει να γίνεται μετά από γραπτή συναίνεση και των δύο 

γονέων/κηδεμόνων. 

 

Τα αιτήματα θα αξιολογούνται από την Ομάδα Έργου του Προγράμματος, σε 

συνεργασία με τον/την Καθηγητή/Καθηγήτρια ΣΕΑ του κάθε σχολείου και ανάλογα θα 

εγκρίνονται ή όχι.  

 

Κατά τη διαδικασία εφαρμογής θα γίνεται πλήρης ενημέρωση του περιεχομένου και 

των απογευματινών δράσεων του Προγράμματος προς τον/την καθηγητή/καθηγήτρια 

ΣΕΑ, όπως επίσης θα δίνεται ανατροφοδότηση για την πορεία εφαρμογής, όπου 

χρειάζεται από τον/την Κοινωνικό Λειτουργό του Προγράμματος προς τον/την 

καθηγητή/καθηγήτρια ΣΕΑ και προς τον/την οικείο/οικεία ΕΨ.  

 

Σημειώνεται ότι πρέπει να αποστέλλεται ξεχωριστό Έντυπο-Αίτημα για κάθε 

μαθητή/μαθήτρια καθώς και Έντυπο Γραπτής Συγκατάθεσης των γονέων/κηδεμόνων 

(Παραρτήματα 1 και 2, που επισυνάπτονται).  

 

Τα έντυπα να αποστέλλονται ηλεκτρονικά, ως ακολούθως:  

1. Eπαρχία Λευκωσίας, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: skevi_chr@outlook.com (Σκεύη 

Χριστοδούλου) 

2. Eπαρχία Λεμεσού/Πάφου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

panagiotopoulos.c@unic.ac.cy (Δρ. Χρήστος Παναγιωτόπουλος) 

3. Eπαρχία Λάρνακας/Αμμοχώστου, στην ηλεκτρονική διεύθυνση: 

kokkinoslefteris@outlook.com (Λευτέρης Κόκκινος) 

 

Για περισσότερες πληροφορίες/διευκρινίσεις μπορείτε να επικοινωνείτε με τους 

συντονιστές του Προγράμματος Δρ. Χρήστο Παναγιωτόπουλο (τηλ. 99350312) και Δρ. 

Γρηγόρη Νεοκλέους (τηλ. 99385312), είτε με τη Γραμματεία της ΕΑΥΠ στην 

ηλεκτρονική διεύθυνση eayp@schools.ac.cy ή στο τηλέφωνο 22809527. 
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 Διευθυντής Μέσης Γενικής Εκπαίδευσης                                


